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On va écrire une équation.

Soit S le salaire fixe et et P le montant de la prime pour 1 voiture.

On a donc 
S + 3P = 1800  (c’est ce qu’a reçu Nadia)

S + 5P = 2200  (c’est ce qu’a reçu Adrien)

La différence entre les deux est 2P (Adrien a vendu 2 voitures de plus que Nadia).
La différence de ce qu’ils ont reçu est 400€.
Donc

2P=400 €
On divise par deux.
P=200€
Donc une prime P vaut 200€.

Le salaire de Théo est donné par S+ 8P 
Que l’ on peut écrire  S + 5P + 3P
Or S+5P=2200
Donc la salaire de Théo est donné par 2200+3 P=2200+3×200=2800
Théo a gagné 2800€.


